Cilculo Integral

Exercicios de reforco para a primeira prova
1°sem 2013  Prof. Fabbri

Exercicio 1: Encontre uma primitiva de cada fungdo abaixo, e calcule as integrais pedidas.
2
(@) fF() =x?=3x+2 ; [f(x)dx
1

(b) f@) = Bx=7)%: [f(x)dx

() h(£) = 20cos (30t + 45°) : OT F(x)dx

(d) i(t) = 20 — 15e72/3; [ f(x)dx

3 _7\6
Resp: (a) = — sz +2x ;0167 (b) % 0418 (c) isen(30nt +45°) ;0,130 (d) 20¢ + 42—5e‘2’~'/3 £ 9,052

Exercicio 2: (a) Escreva f(x)= na forma f(x) = A +i1 (encontre A e B).

x(x—1 X X-—

(b) Encontre a area sob o grafico de f(x) entre x = 1,5 e x = 2 com trés significativos.

(c) Encontre a area sob o grafico de f(x) entre x = 0,2 ¢ x = 0,8 com trés
significativos.

(d) Encontre a area sob o grafico de f(x) entre x =—0,6 ¢ x =—0,2 com trés

significativos.
Resp.: (a) A=—2 B=2 (b) 0,811 (c) 3,55 (d) 1,62

30(x—-2) _é+ B N C
x(x-Dx+2) x x-1 x+2

Exercicio 3: (a) Encontre A, B e C de modo que

0,9
T 30(x-2 N .
( ) dx com trés significativos.
1

(a) Calcule J.m

0,

Resp.: (@ A =30 B=—-10 C=-20 (b) 81,4
Exercicio 4: Calcule as integrais, por partes.

1 1 1
(a) Ixexdx (b) Ixe“dx (c) .[xe_zxdx
0 0 0
Resp.: (@)1 (b) 4575 (c) 0,1485

Exercicio 5: Calcule as integrais por substitui¢do (mudanga de varidvel):
1 , 72 2 ln(x) 5 0,15
(a) .[2x.e"X dx (b) JeCOS(X)sen(x)dX (c) I— dx (d) jx\/l +5x7dx (e) .[ xv1—6x>dx
0 1 X 2 0

0

Resp.: (a) 0,6321 (b)1,718 (c) 0,2402 (d) 87,87 (e) 0,01086
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